















Postajno poslopje na Otočah-Brezju otvorjeno

Brezje, 18. avgusta
Otvoritev postajnega poslopja na Otočah-Brezju je bila ob prihodu ljubljanskega vlaka ob 8.25. Goste so pričakovali otroci z zastavicami in mnogo okoliškega občinstva.

novini za njegovo prizadevanje, da se je obnovilo novo postajno poslopje, hkratu pa jo je zaprosil tudi za postavitev novega mostu. Nadalje se je zahvalil ravnatelju inž. Kavčiču in vsem, ki so sodelovali.

Skrivnost okoli Fate Omanovičeve

Ugrabitev mlade deklice je bila vzrok silnega muslimanskega gibanja za versko samoupravo v Bosni - Zdaj živi Fata kot srečna gospa Prijateljeva v Ljubljani

Mostar 18. avgusta
Kakor je »Jutro« že poročalo, je po vsej Jugoslaviji zbudila veliko pozornost vest da se je javila svoicem pri Mostarju Fata Omanovičeva, ki je bila pred 41 leti neznanako izginila. Bilo je 3. maja leta 1899, ko se je po Mostarju razširila novica, da je bila v vasi Kutih pri Mostarju ugrabljenaléletna hčerka muslimanskega kmeta Fata Omanovičeva.

rodbinu. Tvoja sestra Fata, sada Darinka Prijatelj. Ulica Ciglarjeva, broj 2. Ljubljana.
Sestra Bega je bila pisma nad vse vesela. Njen oče ki jo je takrat celo leto iskal od mesta do mesta je medtem že umrl.

Smrt kuharice pri krušni peči

Postalaje žrtev električnega toka in kapi - Ponesrečenka je v teku zadnjih tednov že tretja žrtev nesreče iz ene in iste vasi

Stična na Dolenjskem, 18. avgusta
21letna kmečka mladenka Culkarjeva Mēcka iz Spodnje Drage je bila zaposlena v stiškem samostanu pri očetih cistercijancih. Delala je v kuhinji, ki jo vodijo redovnice. Te dni sta Culkarjeva Mēcka in njena prijateljica Šemrovova Mēcka zamešili kruh in začeli pripravljati krušno peč. Culkarjeva je urejala peč in ker v votlini peč ni dobro videla, je snela s kavlja premično električno svetilko z lesenim ročajem. Nenadno pa je grozno zakričala in odvrгла svetilko. Trenutek nato je padla na tla. Prijateljica Šemrovova je vsa prestrašena začela klicati na pomoč. Brž so pritekale sestre redovnice in druge ženske.

kosten tok med lesenim ročajem in kovnatim nastavkom. Vendar je bil uhajajoči tok silno majhen. Zato je verjetno, da je ponesrečenka prišla za svetilko z mikro rokō, kar je moč toka okreplilo, vendar tok skoro ni mogel biti smrten. Ko jo je streslo, se je morala tako prestrašiti, da jo je zadela kap. Kaže torej, da je umrla bolj zaradi hudega strahu in kapi kakor zaradi toka.

V medvedjem kraljestvu je lepo življenje

Že dolgo ni bilo v kočevskih gozdih toliko nabiralcev malin - Sodijo, da bo le v teh gozdnih nabrano kakih 30 vagonov sladkega sadu

V Rogu, 17. avgusta
Sladke maline so zelo upoštevan gozdni sad. Kakor vse sadje so tudi maline letos mnogo pozneje dozorele kakor druga leta. Vendar pa so prav obilno obrodirle. Povpraševanje po malinah je veliko, zato je tudi konkurenca precejšnja, kar je ceno malin izredno visoko dvignilo. Zavožjo tega je letos veliko število nabiralcev.

Straži. Oko se ustavlja na krasnih gozdovih, ki predstavljajo velkiansko bogastvo. Vmes pa so jase s sočno travo, koder se pastirski psi igrajo in se med seboj borijo.

Gostje v Dolenjskih toplicah se pritožujejo

Železniška uprava naj bi uvedla direktno voz vsaj v času sezone

Dolenjske Toplice, 18. avgusta
Kopalniški gostje, ki posejajo Dolenjske Toplice, se upravičeno pritožujejo nad omalovaževanjem zdravilišča od strani železniške uprave. Do letošnjega leta je na željo interesentov dolenjskega zdravilišča vozil iz Ljubljane v Dolenjske Toplice na dolenjski železnici direktno voz, da tako ni bilo potrebno potnikom v Novem mestu prestopati s priljago iz enega v drugi vlak, kar so železniški voz v Novem mestu kar priklonili k straškemu vlaku.

pospešuje tujski promet na Dolenjskem in je taka odredba nasprotna željam in potrebam dolenjskega zdravilišča.
Za povzdigo Dolenjske se v zadnjem času mnogo dela. Gleda se na to, da bi postala Dolenjska prijetno bivališče mnogim obiskovalcem. Razočarani pa so ljudje, ker jim ne gre železniška uprava niti toliko na roko, da bi jim nudila vsaj direktni voz do zadnje železniške postaje, zaradi česar so prisiljeni v Novem mestu prestopati iz vlaka na vlak, bodisi pri vožnji v zdravilišče ali pri vračanju nazaj iz zdravilišča.

Drugi trnovski sejem Sokola II

so obiskali številni prijatelji črnuštva

Ljubljana, 18. avgusta.
Lep uspeh laskoletnega prvega trnovskega sejma je izpodbudil Sokola II v Trnovem, ki gradi in dovršuje sedaj svoj novi in veliki dom, da je priredil to zabavno prireditev tudi letos. Po današnjem uspehu sodeč, bo trnovski sejem ostal lahko vabljiva vsakoletna prireditev, ki naj poživi družabno življenje v trnovskem okraju, obenem pa pomore agilnim Sokolom do dohodkov, ki so jih prav sedaj, ko je vse njih finančne vire zavzela gradnja doma, nujno potrebni v izdatni meri.

dragocene nagrade. Za odlikovanja v obliki src so se potegovali strelci z loki, za čast in zahvalo pa so zbijali konzervne škatle in metali obročke na steklenice.
Med ves ta dirindaj in živahno sejsmo razpoloženje na telovadišču pred domom je neutrudno sipal velik zvočnik samo okrogle in poskočne, medtem ko je največji živčav bil v mali dvorani, kjer je neumorni jazz skrbel za ples. Ni pa sejma brez suhe robe in odpustkov, a tudi trnovski sejem je imel lepo izbiro tega blaga, ki je bilo kar prehitro razgrabljeno.

Minuta pomenka

Za življenje in za vsak dan

BODOCENOST - UPANJE?
Preprosta, plemenita duša, ki ji pa notranji boji ne dajo, da bi se popolnoma sprostila. Potrpežljivost je njena odlika.
TEŽKO SRCE.
Zasolzena, sanjava, nekoliko vase zaprta narava, ki malo komu da pokukati v kamrico svojega srca. Nemirna je, ker njeno hrepenenje ne najde izhoda.
ST. KOZL.
Samo ime ne zadošča. Pošljite vsaj nekaj vrstic!
PLANINEC.
Človek, ki skuša v družbi uveljaviti svojo voljo. Zaprake, ki se mu stavljajo na pot, po navadi mimogrede odpravi, če se mu pa upirajo, pa raje naredi ovinek. Goji visokoletoče misli in dela velike načrte, ki se mu utegnejo uresničiti, ker ima precejšnjo voljo.
STUDENTKA 18.
Vesele vas le one stvari, za katere nimate talenta, mi pišete. Morda pa imate talent, le izkoptati ga bo treba. Vedno se ne pokaže talent že v mladosti. Lotite se stvari, ki vas veseli in čakajte, morda se vam bo kmalu »odprlo«.
»23. - 1. 40«.
Lirična narava, ki se ne more prav sprizniti s trdoto in puščobo vsakdanjega življenja. Dasi ste po naravi odkriti in dostopni, vendar se težko zaupate človeku. Mnogo sanjarite in radi tega radi zahajate

te v samoto. Glavna vaša napaka je pomanjkanje smisla za realnost.
SLOBODNA CENOGORKA.
Priložena pisava kaže premočrtnega človeka, ki ga krasita odločnost in samozavest. Nekoliko je osamljen, zato je včasih zamišljen in otožen, čeprav ni nagnjen k sentimentalnosti. Nekaj ga teži in tlačil in nagiba se k resignaciji.
IRENA 28.
Človek, katerega pisavo ste priložili, išče neprestano stike z družbo, ker ne more biti brez nje. Samote ne presene, zato je površen, plitek in neuravnotežen. Dovzetan je pa za vsako dobro besedo, zato ga boste lahko poboljšali.
Vi ste umeren značaj, ki kljub viharjem življenja ne izgubi izpred oči prave poti.
L. N. 33.
Vi ste človek, ki stremi po duhovni izpopolnitvi in ki bi rad dosegel ono točko, s katere bi lahko našel odgovor na vsa vprašanja, ki vas zadržujejo in tarejo. Nimate pa prave odločnosti, ki bi vam skrajšala pot do tega cilja. Ko si boste z vajo pridobili trdnostno voljo, boste dosegli uspehe tudi pri ženskah.
RADOVEDNA AVGUST 39.
Priložena pisava kaže človeka, ki se hitro vname za kakšno stvar, pa se tudi hitro ohladi. Podvržen je hipnemu razpoloženju in rad prikroji svoje mnenje po mnenju drugih.
L. Azkuin.

Advertisement for Josip Rus, a merchant and landowner. It includes a cross symbol and text about his death and funeral arrangements.

Advertisement for Baznik Ivan, a deceased individual. It includes a cross symbol and text about his death and funeral arrangements.